

Zbirka medijskih objav OBČINA ŽIROVNICA, 09. 10. 2013

Število objav: 3
Tiskani mediji: 0
Splet: 1
Radijske postaje: 2
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Leopold Pogačar
Občina Žirovnica
OŠ Žirovnica
Zavod za turizem in kulturo Žirovnica

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	V četrtek bo v Žirovnici konvencija Slovenske pisateljske poti		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Radio Triglav; 12000	11:13	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Včeraj, danes, jutri, 08. 10. 2013		
Stran v zbirki 3	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Občina Žirovnica, Zavod za turizem in kulturo Žirovnica		

	Naslov	V četrtek konvencija Slovenske pisateljske poti		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Radio Triglav; 12000	17:14	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Gorenjski razgled, 08. 10. 2013		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Občina Žirovnica, Zavod za turizem in kulturo Žirovnica		

	Naslov	Od zadnje vaje napredovali		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Žurnal 24 (WEB); 284621		
	Rubrika / Datum	Slovenija, 09. 10. 2013		
Stran v zbirki 5	Avtor	B.P.		
	Teme	Občina Žirovnica		

V četrtek bo v Žirovnici konvencija Slovenske pisateljske poti

RA TRIGLAV, 08. 10. 2013, VČERAJ, DANES, JUTRI, 11:00

V četrtek bo v Žirovnici konvencija Slovenske pisateljske poti, ki bo tekom celega dneva predstavila zanimiva predavanja in možnosti koriščenja projekta Slovenske pisateljske poti, v katerega so vključeni tudi zgornjegorenjski avtorji. Župani 67 občin, ki združuje 106 avtorjev, bodo podpisali konvencijo o pridružitvi Slovenski pisateljski poti, predstavili pa bodo tudi zamisel pisateljskih depandans, projekta, ki so ga uredili v rojstni hiši Miška Kranjca v Veliki Polani. Popoldne bo za vse udeležence sledil še pohod po novoobnovljeni Poti kulturne dediščine. Več o sami konvenciji pa direktorica Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica Maja Zupan.

MAJA ZUPAN (direktorica Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica): Gre za konvencijo o Slovenski pisateljski poti, se pravi, podpisala se bo konvencija, župani jo bodo podpisali, župani 57 občin. Želim si, da bi jih res čim več prišlo, pač da podpirajo ta projekt. Zdaj, kot smo slišali v pogovoru z gospodom Jovanovičem in gospodom Likarjem, je ta projekt res nekaj izjemnega. Tudi na našem Zavodu za turizem in kulturo Žirovnica ga močno podpiramo in smo veseli, da smo aktivni deležnik v bistvu vsega dogajanja in pa se nadejamo tudi v nadaljevanju Slovenske pisateljske poti.

V četrtek konvencija Slovenske pisateljske poti

RA TRIGLAV, 08. 10. 2013, GORENJSKI RAZGLED, 17:00

V četrtek bo v **Žirovnici** konvencija Slovenske pisateljske poti, ki bo čez dan predstavila zanimiva predavanja in možnosti koriščenja projekta Slovenske pisateljske poti, v katerega so vključeni tudi zgornjegorenjski avtorji. Župani 67 občin, ki združuje 106 avtorjev, bodo podpisali konvencijo o pridružitvi Slovenski pisateljski poti, predstavili bodo tudi zamisel pisateljskih depandans, projekta, ki so ga uredili v rojstni hiši Miška Kranjca v Veliki Polani. Popoldne bo za vse udeležence še pohod po novoobnovljeni Poti kulturne dediščine. Več o sami konvenciji direktorica **Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica** Maja Zupan.

MAJA ZUPAN (direktorica **Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica**): Gre za konvencijo o Slovenski pisateljski poti, se pravi, podpisala se bo konvencija, župani jo bodo podpisali, župani 57 občin. Želim si, da bi jih res čim več prišlo, pač da podpirajo ta projekt. Zdaj, kot smo slišali v pogovoru z gospodom Jovanovičem in gospodom Likarjem, je ta projekt res nekaj izjemnega. Tudi na našem **Zavodu za turizem in kulturo Žirovnica** ga močno podpiramo in smo veseli, da smo aktivni deležnik v bistvu vsega dogajanja, in pa se nadejamo tudi v nadaljevanju Slovenske pisateljske poti.

REŠEVALNA VAJA

0 komentarjev

Od zadnje vaje napredovali

V karavanškem predoru je prišlo do trčenja manjšega avtobusa in osebnega vozila. Takšen je bil scenarij velike mednarodne vaje Together, Karavanke 2013, v kateri je sodelovali več kot 700 udeležencev.

B. P. / Karavanke

9. 10. 2013, 07:24



0



0



0



Natisnite



1 / 21 | Reševalna vaja Together, Karavanke 2013 (Foto: Žurnal24)



Predpostavka vaje je bila izbruh požara po trčenju več vozil v predoru Karavanke. Tako naj bi prišlo do trčenja manjšega avtobusa in osebnega [vozila](#), zaradi nenadnega zaviranja pa naj bi nato prišlo še do verižnega naleta treh osebnih vozil. V nesreči je bilo večje število oseb poškodovanih, eno vozilo pa zagori. V času nesreče sta v predoru ujeti dve koloni vozil s 30 do 50 vozili, v katerih je bilo od 80 do 120 oseb.

Na vaji je sodelovalo več kot 700 udeležencev tako s slovenske kot avstrijske strani, in sicer iz sestav policije, poklicne enote Gars Jesenice in prostovoljnih gasilskih društev iz občin Jesenice, Kranjska Gora, Žirovnica in Gorje, osnovno zdravstvo Gorenjske in Splošna Bolnišnica Jesenice, Helikopterska nujna medicinska pomoč, center za socialno delo in rdeči križ Jesenice, Dars, Asfinag, Rdeči križ Avstrije, LAWZ Celovec in drugi.

Osnovni cilj vaje je bil preveriti usposobljenost enot za zaščito in reševanje za primer nesreče v najdaljšem slovenskem cestnem predoru in podpornih enot, ki bi posredovale v primeru masovne nesreče. Odgovorni so po vaji ocenili, da se je od zadnje vaje pred štirimi leti marsikaj izboljšalo, tako na področju tehnične opreme gasilcev kot tudi samega predora.